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 Az iskolakert minden évszakban adott elfoglaltságot számunkra. Tanév kezdetekor a 

magaságyások gyomlálása mellett elsődleges feladatunk volt a termények betakarítása és 

téliesítése. Leszedtük a paradicsomot, amit befőztünk paradicsomlének. Felszedtük a 

vöröshagymát és a fokhagymát, amit először hagytunk száradni. Miután leszáradt a szára a 

gyökerét levágva száraz, hűvös helyre tettük, hogy télen is legyen alapanyagunk az ételek 

ízesítéséhez. Összeszedtük a hulló-almát, amit lereszeltünk, s a tél folyamán többször 

készítettünk almáspitét belőle. Betakarítottuk a sárgarépát és petrezselymet, amit felkarikázva 

fagyasztott állapotban téliesítettünk.   

Ősszel a falevelek összetakarításával, a lehullott zöldséglevelekkel, szárakkal, 

gyümölcsök héjával folytatódott a komposztálás is. Egész télen folyamatosan történt a 

madáretetők táplálékkal feltöltése.  

 A terménybetakarítást követően még visszamaradt feladatunk a magaságyások és kerti 

ládák felásása volt. Az ásással az iskolakertet „télváró” állapotban hagytuk megpihenni.  

 Február végén elkezdtük a tavaszi munkálatok megtervezését, előkészítését. Első 

teendőnk volt, hogy palántázó-edényeket készítsünk házilag tojástartóból. Ez azért is 

környezettudatos megoldás, mert a földbe ültetve majd a palántát a papír lebomlik. Következő 

munkafázis a magvak beáztatása majd a magoncok elvetése volt. Vetettünk paprika-, 

paradicsom-, fejes káposzta-, saláta és karfiol magot. Már nagyon várjuk, hogy a megerősödött 

palántáinkat kiültethessük a kertbe.  

 A fagy elmultával, az idő enyhülésével megmetszettük az iskola udvarán található 

gyümölcsfákat. Iskola udvarának szebbé tétele érdekében a betonvirágtartókban dália, egynyári 

szegfű, kínai szegfű virágmagokat vetettünk. A virágoskertbe pedig bársonyvirágot vetettünk.  

Munkánk eredményeként már láthatóak a kibújt kis növények.  

 Az első tavaszi napsugarak minket is kicsalogattak a kertbe. Minden magaságyást, 

kertiládát kigyomláltunk, elgereblyéztünk. Kigyomtalanítottuk az epret, a kertiládák mellékét. 

Ezekkel a munkálatokkal előkészítettük kertünket a tavaszi munkákra. Palántázás mellett 

tervezzük gyökérzöldségek, zöldborsó, bab és tökfélék vetését. Bízunk benne, hogy az időjárás 

is kedvező lesz a növények termesztéséhez!  

Az iskolakert nagyon hasznosnak bizonyul készségfejlesztő iskolai tanulóink számára, 

mert kertimunkák, termesztés teljes munkafolyamatát bemutatja számukra a kezdetektől a 

betakarításig. Ezzel elősegítve szociális készségei fejlődését, társadalmi normákhoz való 

alkalmazkodásukat, beilleszkedésüket, teljes személyiségük fejlődését. ( együttműködési 

készség, praktikus intelligencia, munkatempó, kitartás, figyelem stb.). 
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